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Савез синдиката Републике Српске са гранским синдикатима, чланицама Савеза
синдиката РС, утврдио је приједлоге за Буџет РС за 2017. годину и то:

Приједлог I

За економски код 416200 Програм социјалног збрињавања радника у оквиру
потрошачке јединице Министарство рада и борачко-инвалидске заштите,
предлажемо да износи 44.616.000 КМ.

Образложење:

За програм социјалног збрињавања радника је потребно 44.616.000КМ да би се
повезао стаж за 11.154 радника по неријешеним захтјевима почевши од 2011.године.

Ово јасно показује да је неопходно да Влада РС обезбједи наведени износ
средстава у Буџету за 2017. годину за ове намјене како би се повезао радни стаж
радницима који су због стечаја, приватизације и ликвидације предузећа остали без посла.

ПРИЈЕДЛОЗИ ГРАНСКИХ СИНДИКАТА ПО СЕКТОРИМА

Приједлог II

Синдикат пољопривреде и прехрамбене индустрије РС предлаже да се настави
континуитет директне подршке из Буџета пољопривреди са удупланим новчаним
средствима кроз политику подстицаја (додатних 60 милиона КМ обезбједити на уштрб
увоза разноврсних вода из земаља окружења, као и других пољопривредних производа).
Обезбјеђење средстава за инвестиционе пројекте у пољопривреди, водопривреди и
руралном развоју.

Приједлог III

Синдикат саобраћаја и веза РС предлаже да Влада РС уврсти Поште Српске у
Буџет за 2017.г. за додјелу субвенција која је предвиђена у Закону о поштанским
услугама. Такође, подржавамо жељезнице у захтјеву за субвенције 2017.године. За
Аеродром  тражимо износ субвенције који је на нивоу прошлогодишњег.



Приједлог IV

Синдикат трговине, туризма, угоститељства и услужних дјелатности РС предлаже
да се обезбиједе подстицајна средства у Буџету РС за рад и развој привредних субјеката
у областима туризма /сеоски, етно, еко туризам мањих капацитета са већим бројем
запослених/, као и у области угоститељства, а све у циљу стимулисања ових привредних
грана за ново запошљавање.

Приједлог V

Синдикат грађевинарства и стамбено-комуналних дјелатности РС предлаже да се
обезбиједе субвенције на увоз енергената за производњу грађевиског материјала. Да
Влада РС у Буџету за 2017.г. обезбиједи подстицајна средства за домаћу производњу и
извоз грађевинског материјала.

Приједлог VI

Синдикат медија и графичке дјелатности РС предлже да се у Буџету РС обезбиједе
субвенције за локалне медије.

Приједлог VII

Синдикат правосуђа РС предлаже да буду испоштоване одредбе које се односе на
накнаде плате по разним основама за запослене у области правосуђа дефинисане
Законом о платама и Посебним колективним уговором за запослене у области правосуђа.
Такође, не желимо да се умањују права радника у смислу одредби које дефинишу
накнаде за превоз код доласка и одласка на посао, а које су тренутно на штету радника.

Приједлог VIII

Синдикат радника унутрашњих послова РС предлаже: Пројекција Буџета за
2017.г. за Министарство унутрашњих послова РС којим ће бити могућа несметана
реализација свих обавеза Министарства према радницима које су утврђене Законом о
платама запослених у Министарству унутрашњих послова РС (Сл.Гл. бр. 31/14) и
Посебним колективним уговором за запослене у области унутрашњих послова РС
(Сл.Гл. број: 66/16). Пројекција Буџета који ће у области бруто плата бити увећан за
проценат који је утврђен званичном статистиком о стопи инфлације за протекли период,
у коме плате припадника министарства мирују. Обезбјеђивање средстава за опрему,
њену набавку и одржавање, моторних возила, униформе, неопходне заштитне опреме и
модернизацију опреме и средстава техничко-технолошке подршке у раду Министарства.



Приједлог IХ

Синдикат образовања, науке и културе РС предлаже да се обезбиједе средства у
Буџету за 2017.г. за измирење свих дуговања из претходног периода према радницима.
Обезбиједити додатна средства у Буџету, како би цијена рада била повећана са 100 КМ
на 150 КМ за запослене у области образовања, науке и културе.
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